奥普森ups三进三出APS 40K 40KVA/32KW工频在线双转换

产品名称	奥普森ups三进三出APS 40K 40KVA/32KW工频在线双转换
公司名称	北京市鹏冠伟业科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:奥普森 适用于:银行通讯航空金融医院机器电脑监控 质保:2年
公司地址	北京市昌平区回龙观镇发展路8号院4号楼11层11 06
联系电话	188****9551

产品详情

奥普森UPS三进三出APS 40K 40KVA/32KW工频在线双转换

作为一名蓄电池销售人员,我要向大家介绍奥普森UPS的新品——APS 40K 40KVA/32KW工频在线双转换。奥普森UPS是一家专业从事电力设备研发与生产的品牌,其产品以可靠性和高性能而闻名。这款UPS适用于多个领域,如银行、通讯、航空、金融、医院、机器、电脑和监控等,能够为这些行业提供稳定可靠的电力保障。

首先,让我们来看一下这款UPS的用途。UPS即不间断电源的英文缩写,指的是在电网主电源发生故障或中断时,能够提供稳定电能供应的设备。奥普森UPS的APS 40K 40KVA/32KW工频在线双转换采用了三进三出的设计,具备强大的输出能力,能够在电网主电源出现异常情况时实现无间断切换,保证设备的稳定运行,减少因电力波动或中断而造成的损失。对于银行、通讯、航空、金融、医院、机器、电脑和监控等行业来说,UPS是一款必备的后备电源和应急电源设备。

接下来,我们来了解一下APS 40K的规格和参数。这款UPS的额定容量为40KVA/32KW,具备工频在线双转换的特点。工频在线双转换是一种**的 UPS 技术,能够实现无缝切换,即在主电源故障或中断时,UPS可以立即接管电力供应,保证设备的稳定运行。此外,APS

40K还拥有三进三出的设计,即具备三个输入和三个输出口,能够更好地满足多个设备的供电需求。

对于这款UPS的质保情况,奥普森提供了2年的质保期,这充分体现了对产品质量的自信和保证。